M Rechensdtze mit Punktebildern / Name:

3+5= 2+ 3= 2+ 5=
1+3= 4 + 5 = 4 + 3 =
3+ 3= 1+2-= 2+ 4 =

M Rechensdtze mit Punktebildern 1 / Name:

Wilfried Metze © Nur fur den internen Gebrauch



Rechensdtze mit Punktebildern 3 / Name:

M
@
@

0 e 0000 0000
C ) 00 e e 000 e
@00 000 e 000 e
0IC oe0e ©eee
CC O 000 e o000 e
CC O 00 e e 000 e
ﬂ Rechensdtze mit Punktebildern 4 / Name:
3+5= 1+4= 5+4=
1+7= 0+5= 2+ 6=
3+4= 4+ 2= 6+4=

Wilfried Metze © Nur fUr internen Gebrauch




IE Rechensdtze mit Punktebildern 5 / Name:

4+ =7 1+ =5 6+ =9
3+ =6 4+ =10 2+ =8
3+ =5 5+ =10 2+ =6

+ 1 =3 + 2 =6 + 1=10

+ 4 =9 + 5 =8 + 6 =10

Wilfried Metze © Nur fUr internen Gebrauch



2 +4

3+3

M Rechensdtze mit Punktebildern 8 / Name:
3+2= 1+ 3=
4+ 3= O0+5=
3+4= 1+4-=

2+ 3

1+38

4+5

Wilfried Metze © Nur fUr internen Gebrauch

M Rechenstitze mit Punktebildern 9/ Name:
6+ 4= 2+ 5=
5+3= 2+ 8=
2+ [ = 1+5=

[/ +3




M Name: Datum:

4+3= 2+5= 1+6= 9+1= 4+2=

1+3= 4+45= 2+7= 6+2= 3+3=

2+8= 6+4= 1+8= 7+3= 5+4=

O+7= 4+6= 3+5= 2+4= 3+6=

4+4= 2+43= 3+2= 1+5= 5+3=

@ Name: Datum:

3+4= 1+/7= 5+5= 8+1= 0+2=

A+4= 246= T7+2= 9+0= 1+3=

6+3= 2+4+42= 5+2= 8+4+2= 3+7=

4+0= ©6+1= 5+0= 2+0= 1+9=

4+1= 3+1= 9+2= O0+5= 6+0=

Wilfried Metze © Nur fUr internen Gebrauch




Datum:
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Datum:

Name:

@ Minus 2
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QQ
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Se80asasas




Datum:

Minus 3 Name:
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Minus 3 Name:
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ﬂ Ergdnzen 1 / Name:

3 + =9 5+ =7 2+ =10
6 + =7 4+ =8 1+ =10
S+ =7 2+ =9 44+ =10
|[M  Ergénzen 2/ Name:
+ 4 =9 +5 =9 + 5 =8
+ 2 =7 + 3 =6 + 4 =10
+ 7 =10 +5 =8 +5 =6




M Plus und Minus Name: Datum:

00 0000 0O 90000
OO

900,
OO0000 OO0

0000

OO0 OO0 00O
OO OO0 000

OO0
000

OO0 OOOOO OO0
0000  OOOO0O0 OOOO

OO0O
000

OO0 OO0  OOOOO
OO0 0000 OO0O0




Name:

Rechnen zwischen 10 und 20/ 1

14 + 3

11 +5

13+7

16 + 3

17-5 =

10+ 8

15-4

19 -7

18-3 =

13 + 4

12+ 6

13+ 3

11 +9

17 - 4

20-6

19 -5

Bei Bedarf kénnen die Kinder die entsprechenden Punkte erginzen, bzw. wegstreichen.

Rechnen zwischen 10 und 20/2 Name:

Die passenden Plus- bzw. Minusaufgaben sollen geschrieben werden.



Datum:

IE Ergdnzen + zwischen 10 und 20 Name:

20

18

19

19

17

14

18

20

20

18

17

20

17

19

15

16

Datum:

IE Ergdnzen — zwischen 10 und 20 Name:

11

12

17

12

17

13

10

15

15

12

16

11

11

14

14

12

Bei Bedarf kénnen die Kinder der Aufgabe gemifl Punkte hinzufiigen bzw. wegstreichen.



ﬁ Zehnertubergang PLUS 1 / Name:

000 0O OO0
000 O OOOOO

00000 COOOOO
00000 OO0

00000 OO0
000 O OOOOO

6+9\=

6+ + =

8+5\=

8+ + =

7+7\=

[+ + =

000 0O OO0
00O 00 OOOOO

00000 OO0
00000 OO0

00O OO OOOOO
00O 00O OOOOO

5+8\ =

5+ + =

9+7\=

O+ + =

4+ 9 =

4+ + =

00000 OO0
00000 OO0

000 0O OO0
000 0 OO0

00000 OO0
0000 OO0

9+9\=

9+ + =

6+7\ =

6+ + =

8+8\=

8+ + =

000 0O OO0
00O OO OOOOO

00000 COOOOO
00000 OO0

00000 OO0
000 O OOOOO

5+9\=

5+ + =

8+6\=

8+ + =

7+9\=

[+ + =

00000 OO0
00000 OO0

00000 OOOOO
00000 OO0

000 0 OOOOO
000 0 OOOOO

9+ 4 =

O+ + =

8+ 9 =

8+ + =

6+ 8 =

6+ + =

Die Kinder kénnen das Punktebild an Hand der roten Zahl erginzen. Zuerst wird der Zehner gefiillt.




ﬁ Zehneribergang PLUS 2 / Name:

00000 OOOO0 0000 OOV 00eer OOOOO
000 0O OOOO0 0000 OOOLOL 00eeH OOOOO

4+ 8 =

4+ + =

6+8\=

6+ + =

8+ 4 =

8+ + =

00000 OOOCO0 00000 OOOO0 00000 OOOOO
00000 OOOO0L 00000 OOOOL @000 OOOOO

7+ o+

7+4\=

9+ 8 =
9+/+\

5+7\=

5+ + =

0000 OO0 0000 OOOLOL 000 OOOOO
0O0O00 OOOO0 0000 OOOOL 0000 OOOOO

3+8\

3+ +

6+ +

6+ 9 =

7+6\=

[+ + =

00000 COOOO0 00000 COOO0 8000 OOOOO
000 0O OOOO0 0000 OOOOL 8OO0 OOOOO

5+9\

5+ +

9+ 9
9+/+\

4 + 9
4+/+\

00000 OOOCO0 00000 OOOLOL 000 OOOOO
00000 OOOO0 00000 OOOOL 0000 OOOOO

8+7\

8+ +

6+ 7
6+/+\

7+9\

7+ o+




ﬁ Zehnertubergang PLUS 3 / Name:

00000 (OO0
00000 OO0

00000 COOOOO
00000 OO0

000 OO OOOOO
000 O OOOOO

9+5\ =
9+/\

+ =

8+ 95 =

8+ + =

6+6\ =

6+ + =

000 0O OO0
00O 00 OOOOO

00O OO OOOOO
00O OO OOOOO

00000 OO0
000 0 OOOOO

5+8\ =

5+ + =

4+7\=

4+ + =

7+5\=

[+ + =

00000 OOOOO
00000 OO0

00000 OO0
00000 OO0

000 0 OOOOO
000 0 OOOOO

8+ 8 =

8+ + =

9+6\=

9+ + =

6+ 4 =

6+ + =

00000 COOOOO
00000 OO0

00000 COOOOO
000 O OOOOO

00000 OO0
0000 OOOOO

8+3\ =

8+ + =

7+7\ =

[+ + =

9+3\=

9+ + =

000 0O OO0
000 0O OOOOO

00000 OOOOO
00000 OO0

00000 OO0
00000 OO0

6+5\=

6+ + =

8+ 6 =

8+ + =

9+ 4 =

9+ + =




ﬁ Zehneribergang PLUS 4 / Name:

O0000 OOO00 OOOO00 OO0 OO0 OOOOO
OOO000 OO0OO0O OO0 OOOOL OOOOOL OO0

8 + 6 = 8+ 9 = 8+ 95 =

g+ + = 8+ + — 8+ + =

O0000 OO0000 OOO00 OO0O0O0 OOOO0 OOOOO
O0000 O0O000 OO0 OOO0OO OO0 OOOO0O

7+ 7= 7+ 9 =

+ =

7+8\=

/+ + =

[+ + = [+

O0000 OO0000 OOOO00 OOO0O0O OOOOO OOOOO
O0000 OOO000 OO0 OOO0OO OO0 OOOO0O

= 9+ 6 =
= 9+/+\:

9 + 4 = 9 + 8

+

9+ + = O+

O0000 OOO00 00000 OO0 OO0 OOOOO
OOO000 OO0OO0O OO0 OOOOL OOOOOL OOOO0O

6+8\= 6+7\=

+ =

6+ 5 =
8+ + = 6+ + = 6+

O0000 OO00O00 OOO00 OO0O0O OOOO0 OOOOO
O0000 OOO00 OO0 OOO0OO OO0 OOOO0O

5+8\= 5+9\= 5+6\=

5+ + = 5+ + = 5+ + =




ﬁ Zehneribergang PLUS 6 / Name:

OO0000O COOO0O
OO000 OOOOO

OO000 COO0O
OOO000 OOOOO

OO000 OO0
OO000 OOOOO

4+ 7 =

4+ + =

3+9\=

3+ + =

2+ 9 =

2+ + =

O0000 OOO0O
O0000 OOOOO

00000 OOO0O
O0000 OOOOO

O0000 OOOOO
OO0000 OOOOO

9+7\ =

9+ + =

9+5\=

9+ + =

9+ 9 =

9+ + =

O0000 OO00O
O0000 OOO0O

00000 OOO0O
O0000 OOOOO

OO0000 OOOOO
OO0000 OOOOO

8+6\=

8+ + =

8+8\=

8+ + =

8+ 4 =

8+ + =

OO000 COOO0O
OOO000 OOOOO

OO000 OO0
OOO000 OOOOO

OO000 OO0
OO000 OOOOO

7+6\ =

/+ + =

7+ 4 =

[+ + =

6+9\=

6+ + =

O0000 OOO00O
O0000 OOOOO

00000 OOO0O
O0000 OOOOO

O0000 OOO0O
OO0000 OOOOO

9+2\=

9+ + =

6+ 6 =

6+ + =

9+ 3 =

9+ + =




ﬁ Name: Zehneribergang PLUS 6 / Name:

4+/8\ = 6+/
4+ + = 6+
7+ 4 = 9+
7+ + = 0O+
3+ 8 = 6+
3+ + = 6+
5+ 9 = 9+
5+ + = 9O+
8+ 7 = 6+
S+ + = 6+
ﬁ Name: Zehneribergang PLUS 6 / Name:
4+/8\ = 6+/
4+ + = 6+
7+ 4 = 9+
7+ + = 9O+
3+ 8 = 6+
3+ + = 6+
5+ 9 = 9+
5+ + = 9O+
8+/7\ = 6+/
S+ + = 6+

+ N + © + © + 0 + ™

+ N + © + © + 0 + 0

A\ A\ A\ \

A\

A\ A\ A\ A\

A\

+ © +© + 0 + ~N + b

+ © +© + 0 +~N + b~



M Name: Zehner Gibergang PLUS 7 / Name:

6
+

5+

M Name: Zehner Gibergang PLUS 8 / Name:




ﬁ Zehneribergang PLUS 9 / Name:

O0000 OCOOO0O OOOO00O OO0 OOOO00 OOOOO
OOO000 O00OO OO0 OCOOOO OOOOO OOOOO

9+/7\\= 6 + 8 = 4 + 9 =
+ /+\\ /+\\
8 + 3 = /7 + 6 = 5 + 8 =
/+\\ /+\\ /+\\
9 + 4 = 6 + 9 = 3+ 9 =
/+\ /+\ /+\
7 + 7 = 8 + 7 = 2 + 9 =
/+\\ /+\\ /+\\

OO0000 O0O0O00 OOO000 OOOO0 OOOO00 OOOOO
OO0000 O00O00 OO0 OOOO0O OO0 OOOOO

7 + =14 9 + =14 6 + =15
e e s

8 + =15 4 + =12 7 + =15
s e e

5 + =13 3 + =12 9 + =17



ﬁ Zehnertibergang MINUS 1 / Name:

00000 000
O0000 00O

16- 9 -

~

16- - =

00000 OO
00000 OO

14 8

— S

14— -

00000 O
00000

11 9

/ \\

11— -

00000 OO
O0000 OO

14 6

— S

14— -

00000 O
00000 O

12 9

— S

12- - =

00000 OO
00000 O

13 - 7 -
13- -

00000 O
00000 O

12 5

— S

12- -

00000 0000

00000 000

17 8
17- - =
00000 OO
0000 O
13 8
18- - =
00000 OO
00000 0O
14 9

— S

14- - =

00000 O
00000

11 S

— S

11- -

00000 00O
00000 OO

15 6
15- -

~

00000 OO
00000 O

13 5
13- -

~

00000 O
OO0000

11 8

— S

11- -

00000 O
00000 O

12 4

— S

12- - =

Die Kinder kénnen die Punkte, die die rote Zahl vorgibt, wegstreichen, wobei zunichst die Punkte auflerhalb des Zehners

gestrichen werden.



ﬁ Zehnertibergang MINUS 2 / Name:

00000 OO
00000 OO

14 - 8

— S

14— -

00000 O
00000 O

12 - 4

— S

12— -

00000 OOO00O
00000 OO0

17 - 8 =

/ \\

17— - =

00000 000
O0000 OO

15 - 9

— S

15— -

00000 OO0
00000 OO

14 - 7

— S

14— -

0000 OO0
00000 OO0

16 - 8 =
16— - =
00000 OO
0000 O
13- 8 =
13- - =

00000 000
00000 000

16 - 9 =

/ \\

16- - =

00000 0000
Q0000 OO000O

18 - 9

— S

18— -

00000 000
00000 00O

16 - 7

— S

16— -

00000 O
00000

11 - 4

— S

11— -

00000 00O
00000 OO

15 - 7

— S

15— -

00000 0O
O0000 OO

14 - 6 =

/ \\

14— - =

00000 0O
C0000 OO

14 - 9

— S

14— -

00000 O00O
00000 00O

17 - 9

— S

17— -



ﬁ Zehnertibergang MINUS 3 / Name:

00000 OO0
O0000 O

13 - 5

— S

00000 000
00000 OO

15 - 8

— S

00000 O
00000 O

12 - 8

/ \\

00000 O
00000 O

12 - 3

/ \\

00000 O
00000 O

12 - 5

— S

00000 O
00000

11 - 5

— S

00000 O
00000 O

12 - 7

— S

00000 0O
00000 O

13 - 6

— S

00000 0O
00000 O

13 - 7

00000 000
00000 OO

15 - 6

— S

00000 O
00000 O

12 - 6

— S

00000 OO
00000 OO

14 - 5

N

00000 0O
00000 O

13 - 4

.

00000 O
OO0000

11 - 3

.

00000 O
00000



ﬁ Zehnertbergang MINUS 4 / Name:

00000 OO
00000 OO

14 - =9

/ \\

14- - =

00000 000
00000 OO

15 - =7

/ \\

15— - =

00000 O
00000

11 - =3

/ \\

11— - =

00000 OO
O0000 OO

14 - =6

/ \\

14- - =

00000 O
00000

11 -
11- -

1
N

0000 OO0
00000 OO0

16 - =8

/

16- - =

CO0000 0O
00000 O

13 - =8

/ \\

13- - =

00000 OO
00000 O

13 - =7

/ \\

13- - =

00000 000
00000 OO0

16 - =9

16- - =

00000 0000
00000 0000

18 - =9

/

18- - =

00000 OO
00000 OO

14 - =8

/ \\

14- - =

CO000 O
O0000 O

12 - =4

/ \\

12— -

00000 O
O0000 O

12 - =3

/ \\

12- - =

00000 0000
OO0000 000

17 - =8
17- - =
0000 000
0000 OO0

15 - =9
15- - =



ﬁ Name: Zehneribergang Minus 5

Immer 3 Kdasten gehoren zusammen. Male ihre Rahmen jeweils gleich aus.

[ 8] |[14-9

6
[14-4-5] 12-8 [12-2-¢|

15-7|

15-5-2
|15-9 I-|1_-|_3 u 15-5-4| I I

5 11 -4
14 - 5 |4 14 - 4 - 1 — E

3 vl |[sseEEE

Sess o =1 [Teegsd &
006SS & 13-8

[ o] = [[eesse 2

33338 5

12 -6

13 -5 = 14 - 8 = 19 -9 = 13 -9 =
15 -6 = 18 - 9 = 20 -4 = 15 -7 =
12-8 = 15 - 8 = 14-9 = 11-2=
14 -7 = 12-7 = 12 -5 = 11-56=
16 -9 = 12-3 = 17 -9 = 12 - 4 =
11 -4 = 11-8 = 14 -5 = 12-9 =
10 -7 = 13-7 = 11-6 = 14 -5 =
15 -9 = 16 - 7 = 12 - 3 = 16 - 8 =

12 -6 = 10 - 6 = 13 -4 = 17 - 8 =



M  Zehneriibergang Minus 6 / Name:

Q0000 OO 0000 OO0 OO0O000 O
0000 OO 0000 OO0 O0O00O
14— 7= 16 - 9= M- 7=

Q0000 OO0 00000 OO0O0O  OO0O0O0O 00O
Q0000 OO0 Q0000 OO0 Q0000 OO

16 - 8= 17 - 9= 15 - 6=
16 - 7= 17 - 8= 15 - 9=
16 - 9= 17 - 7= 15 - 8=
Q0000 OO Q0000 O Q0000 OO
OO0000 O Q0000 O Q0000 OO
13 - 9= 12 - 6= 14 - 8=
13 - 6= 12 - 7= 14 - 5=
13 - 5= 12 - 4= 14 - 6=
13 - 7= 12 - 9= 14 - 9=
13 - 8= 12 - 3= 14 - 7=
13 - 4 = 12 - 8= 14 - 4=

11 - 6= 11 - 5=
09096 © 11 - 9= 11 - 2=

OO0O00O
11 - 8= 11 - 7=

11 - 3= 11 - 4=



13

11

16

12

15

14

11

M Zehneriibergang MINUS 7 / Name:

=9

12

14

14

11

17

12

11

=7

15

13

15

13

14

14

13



ﬁ Zehnerubergang Ergdnzen 1 / Name:

00000 COOOOO
00000 OO0

00000 COOOOO
00000 OO0

000 OO OOOOO
000 O OOOOO

=13
=13

~

8 +
8+ 4

=17
=17

~

8 +
8+ 4

=11
=11

~

6 +

6+ +

000 0O OO0
00O 00 OOOOO

00O OO OOOOO
00O OO OOOOO

00000 OO0
000 0 OOOOO

5 + =12
=12

5+ +

4 + =13
- =13

4+ +

7 + =13
- =13

7+ +

00000 OOOOO
00000 OO0

00000 OO0
00000 OO0

000 0 OOOOO
000 0 OOOOO

=15

8 + |
=15

8+ +

=14
=14

9 +
9+ +

~

=14

6 + |
=14

6+ +

00000 (OO0
00000 OO0

00000 COOOOO
000 O OOOOO

00000 OO0
0000 OOOOO

=17

9 +
- =17

9+ +

=12
=12

7 +

7+ +

~
~

=15

9 +
- =15

9+ +

000 0O OO0
000 0O OOOOO

000 0O OO0
00O 00 OOOOO

00000 OO0
00000 OO0

=13
=13

6 +
6+ /+

~
~

=14
=14

S +
5+ /+

~
~

=13
=13

9 +
9+ /+

~
~




ﬁ Zehnerubergang Ergdnzen 2 / Name:

OO0000O COOO0O
OO000 OOOOO

OO000 COO0O
OOO000 OOOOO

OO000 OO0
OO000 OOOOO

=12
=12

~

3 +
3+ .

=16
=16

~

8 +
8+ 4

=11
=11

~

4 +
4 + 4

O0000 OO00O
O0000 OOOOO

O0000 OOO0O
O0000 OOOOO

O0000 OOO0O
OO0000 OOOOO

S5 + =13
- =13

5+ +

9 + =12
=12

9+ +

7 + =16
- =16

7+ +

OO000 COO0O
OO000 OOOOO

OO000 COO0O
OOO000 OOOOO

OO000 OO0
OO000 OOOOO

=14
=14

[/ +

7+ +

~

9 + =16
'+ =16

9+ +

6 + =12
=12

6+ +

OO000 COOO0O
OOO000 OOOOO

OO000 COO0O
OOO000 OOOOO

OO000 OO0
OOO000 OOOOO

=11
=11

9 +
9+ .

~

=15
=15

7 +

7+ 4+

~

=12
=12

8 +
8+ 4

~

O0000 OOOO0O
O0000 OOOOO

O0000 OOOO0O
O0000 OOOOO

OO0000 OOOOO
OO0000 OOOOO

8 + =14
8+ + =14

~

5 + =11
T+ =11

SO+ o+

8 + =13
8+ + =13

~

Bei Bedarfkonnendie Kinder Punktein zwei Farbenausmalen




ﬁ Zehnerubergang Ergdnzen 3 / Name:

9+ =16 (|9 + =14]|9+ =18
9+ + =16 || 9+ + =14 || 9+ =18
6 + =13 || 6 + =11 6 + =15
6+ + =13||6+ + =11||6+ =15
7 + =12 || 7 + =16 7 + =15
7+ + =12||7+ + =167+ =15
5 + =11 5 + =14 | | 5 + =13
5+ + =11||5+ + =14]||5+ =13
8+ =148+ =11 8 + =13
8+ + =14 || 8+ + =11 8+ =13
4+ =14+  =13]|4 + =12
4+ + =114+ +  =13|| 4+ =12
8+ =17||8+ =15[|8 + =16
g+ + =178t + =15||8* -16
/+ =14 || 7 + | =11 7 + =13
/+ + =14 || 7+ + =11 [t =13




M Name: Zehneribergang Ergénzen 4

9+ =16 6+ =11 5+ =12
7+ =12 7+ =15 3+ =12
dell=11 9ufi=18 T =
8+ =15 8+ =13 9+ =15
94/ =12 6+ =14 5+ =14
7+ =13 2+ =11 6+ =12
64/ =15 94l =14 7+l =16
8+ =17 8+ =14 9+ =17
M Name: Zehneribergang Ergénzen 4

9+ =16 6+ =11 5+ =12
7Hll=12 T+l=15 34 =12
4+ =11 94l =18 74| =14
8+ =15 8+ =13 9+ =15
9+ =12 6+ =14 5+ =14
74l =13 240 =11 64 =12
6+ =15 9+ =14 7+ =16
B+l =17 8+ =14 94 =17



M Name: Zehnerlbergang Ergénzen 5

+7=16 . +5=11 - +6=11
. +6=12 . +6=14 . +8=13
. +9=11  +3=12 . +9=17
~ +8=15  +9=14 - +8=11
L +T7=12 L +T7=14 0 +2=11
. +3=11 . +5=14 . +7=14
. +9=16 . +9=18 . +9=13
. +8=18 . +8=17  +8=14
‘M Name: Zehneriibergang Ergénzen 5

. +7=16 . +5=11 - +6=11
. +6=12 . +6=14 . +8=13
 +9=11 . +3=12  +9=17
~ +8=15 . +9=14 - +8=11
47 =12 - +7=14 o+ 2=11
. +3=11 . +5=14 . +7=14
. +9=16 . +9=18 . +9=13
 +8=18 C +8=17 | +8=14



M Name: ZehnerUbergang Ergénzen 6 / Name:

4+ =26+ =14 9+ =12
/+\ /+\ /+\

6+ = =12 5+ =13 8 + =15
/+\ /+\ /+\

7+ =14 8+ =11 6+ =13
/+\ /+\ /+\

6+ =159+ =156 7+ =16
/+\ /+\ /+\

5+ = =12 8+ =13 9+ =17
/+\ /+\ /+\

M Name: Zehner ibergang Ergénzen 7 / Name:

7+ =12 9+ =14 4+ =13
/+\ /+\ /+\

o+ =14 7+ =15 2+ =11
/+\ /+\ /+

6+ =11 4+ =11 8+ =17
/+\ /+\ /+\

7+ =11 8+ =16 3+ =11
/+\ /+\ /+\

9+ = =18 7+ =13 9+ =16
/+\ /+\ /+\
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